Мета: формування механізму взаємодії учасників освітнього процесу з позиції методиста.
Завдання: 1) актуалізація уявлень про стан взаємодії суб'єктів освітнього процесу в конкретному навчальному закладі; 2) усвідомлення специфічних очікувань основних учасників; 3) формування загальних цілей, прояснення підходів до поділу зон відповідальності; 4) укладення договору взаємодії.

Необхідні матеріали: аркуш ватману 4 шт., листи А4, ручки, ножиці, маркери, малюнок дельфіна, кита, акули, черепашки по 6 штук.
Тривалість гри: 1,5 години.
До участі в грі запрошуються заступники директорів з навчально-виховної роботи, готові творчо обговорювати  діяльну участь у вирішенні проблем сучасної школи. 
СЦЕНАРІЙ ДІЛОВОЇ ГРИ

Робота завуча важка і відповідальна, цікава, різноманітна і непередбачувана. Її можна порівняти з океаном (звучить музика). І сьогодні кожен з вас отримає можливість стати частиною одного з унікальних станів морської безодні.

Ми починаємо нашу роботу з проблеми «Модель методичного супроводу педагогів в океані професійної компетенції».
 Наше завдання - створити цю модель.
Головними помічниками в нашій творчій роботі будуть мешканці морської безодні. (Звучить шум моря). Кожен візьміть собі картинку тієї мушлі, яка найбільше сподобалася. Тепер, у кого однакові черепашки, зберіться в одну групу і разом розташуйтесь за столом.

 В ході гри у кожного з нас буде можливість висловити свою думку і дізнатися думку колег про традиційні і нетрадиційні форми методичної роботи;  сформулювати свою позицію, ідеї, пропозиції по створенню моделі методичної роботи. Завуч реально може представити результати своєї праці, побачити свої резерви; мати стимул до безперервного самовдосконалення. Методична робота - це дзеркало, в якому відбивається вся професійна діяльність заступника директора з навчально-виховної роботи. При створенні моделі необхідно розподілити по значущості розділи і наповнити їх змістом.

Яким буде океан нашої роботи  залежить тільки від нас. Без творчості і фантазії наш океан безликий і спокійний, в ньому немає життя. Я пропоную наповнити змістом наш океан і подарувати йому життя.

Завдання 1 Методична стіна Ми з вами знаємо, що в педагогічній практиці виділяють два поняття - «компетенція» і «компетентність», які взаємопов'язані

Завдання - розкласти «цеглини» за компетенціями та компетентністю.

 1 і 2 гр вибирають все, що відноситься до поняття компетентність (здатність до ефективного виконання професійної діяльності, володіння теоретичними знаннями, професійними вміннями та навичками, педагогічна майстерність вчителя).
3 і 4 гр - до поняття - компетенція (встановлення зв'язку між знаннями і ситуацією, кваліфікація, нормативні вимоги до професійної підготовки вчителя) Компетентність - рівень умінь особистості, що відображає ступінь відповідності визначеної компетенції (галузі знань), що дозволяє діяти конструктивно в умовах, що змінюються.

Компетенція - загальна здатність, заснована на знаннях, досвіді, цінностях, які придбані завдяки навчанню (область знань).
- Це чудово, що ми опинилися методично підковані в питанні педагогічної компетентності та компетенції. Тому, кожен присутній тут погодитися зі мною, що формування компетенцій або освіта педагога неможливі без грамотної організації педагогічного або науково-методичного супроводу діяльності вчителя. Основну роль в організації такого супроводу традиційно відіграє методична служба школи, яка виконує певні функції.

 Завдання 2 Створити модель методичного супроводу педагогів.

Необхідно розподілити по значущості розділи і наповнити їх змістом. Створювати модель ви будете на цьому ватмані (малюнок океану). (4 групи – 4 ватмана).
Мені хотілося б звернути вашу увагу на океан.

Різноманітний і чудовий він. І це не залежить від наших бажань і можливостей. (Звучить музика океан)

- А ось яким буде океан роботи заступників директорів з навчально-виховної роботи, залежить тільки від нас!

Без творчості і фантазії наш океан безликий і спокійний, в ньому немає життя.

Я пропоную Вам наповнити змістом наш океан і подарувати йому життя.

Але перш ніж почати роботу, домовимося з вами що:

• розділи, які лежать в основі нашої моделі - «кити», які допоможуть вам зорієнтуватися в цих розділах;

• зміст, яким наповнюватимуться розділи - «дельфіни», які допоможуть вам підібрати зміст;
• проблеми, з якими Ви можете зіткнутися в роботі - «акули»;

• особисті якості педагогів, які допомагають вам у роботі - «перлові черепашки».

Отже, завдання поставлене, все необхідне для роботи є: ватман, клей, підказки і ваша творчість. (Звучить музика)

Практична частина:

  - Створення моделі методичного супроводу педагога; захист методичного проекту.

Кожен присутній зі мною погодиться, що формування компетенцій або освіта педагога неможливо без грамотної організації методичного супроводу вчителя. Основну роль в організації такого супроводу традиційно відіграє методична служба в школі, яка виконує певні функції, завдання, проблеми.

1 завдання (для всіх груп) з усіх карток вибрати функції, завдання методичної служби (кити) (ТАБЛИЦЯ 1,2,3).
При всій розробленості питання поля діяльності методичної  служби в школі, при різноманітті поставлених завдань, є ряд проблем.
2 завдання - записати проблеми (зубасті акули).
Важливим моментом в методичній роботі є вибір форми проведення заходу. (Заходи проводять люди - перлові черепашки)

З усіх карток вибрати (Додаток 4)

1група -  форми роботи з педагогічно кадрами; організаційно-методичне забезпечення;
2 група -  форми роботи з молодими фахівцями; передовий педагогічний досвід;

3 група -  форми роботи з самоосвіти;

4група -  форми роботи з педагогічного моніторингу.
Захист роботи.

Завдання 3

Здійснення методичного супроводу сприятиме зростанню якості освіти, якщо здійснюється грамотний контроль і аналіз інформації.

Скласти форму обліку педагогічної успішності вчителів
ПІБ  учителя ______________
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Захист роботи

Завдання 5 Закінчити речення і згадати, чиї слова.
1 гр  «Дитяча довіра до вчителя – це крапля чистої води на квітці троянди, треба так зрізати цю квітку …(щоб не струсити цю краплю)» В Сухомлинський

2 гр «На жаль, дітей здебільшого карають за те, за що слід було б карати ….(їхніх батьків)»   К.Ушинський

3 гр «Частіше запрошуйте на урок Момуса – бога сміху й жартів, щоб прогнати …(Морфея – бога сну)»   Ш.Амонашвілі

Заключна частина

- Подивіться, таким своєрідним і насиченим вийшов наш океан! Скільки дивовижної краси перлин, могутніх і надійних китів завдяки вашим старанням живе на цих теренах. Не обійшлося і без зустрічі з зубастими акулами. Хочеться, щоб вони поменше зустрічалися на нашому шляху. А як приємно, що завжди з нами добрі і дбайливі дельфіни. Вони готові завжди прийти на допомогу.

- Закінчуючи нашу роботу, я хочу побажати, щоб на просторах шкільного океану кожен з нас відчував почуття комфорту, гармонії і щастя! Ви справжні капітани,  ви впевнено ведете свій шкільний корабель до вершин творчості і майстерності.
